Termékadatlap: Helyiségfiité6 berendezésbél és hémérséklet-szabalyzobdl allé késziilékcsoport a kovetkezé (EU) rendeletek
szerint: 811/2013 (S.l. 2019 539 sz. / 2-es program)

WPE-I 31 Premium H

207089
Gyarté STIEBEL ELTRON
Héforras Sole
Alacsony hémérsékletl hészivattyu -
Kiegészit6 fut6berendezéssel -
Kombinalt flitéberendezés hészivattyuval -
Névleges hételjesitmény hidegebb idényben, kdzepes hémérsékleti
. . . kw 32
alkalmazdsok esetén (Pnévleges)
Névleges hételjesitmény dtlagos hémérsékletli idényben, kdzepes
P P Y . . kw 32
hémérsékletl alkalmazasok esetén (Pnévieges)
Névleges hételjesitmény melegebb idényben, kdzepes hémérsékletl KW 32

alkalmazasok esetén (Pnévleges)
Tj = -7 °C hételjesitmény részterhelésen, hidegebb idényben (Pdh) kw 19,2

Tj = -7 °C hételjesitmény részterhelésen, atlagos hémérséklet(

idényben (Pdh) kw 28,0
Tj = 2 °C hételjesitmény részterhelésen, hidegebb idényben (Pdh) kw 11,7
Tj = 2 °C hoételjesitmény részterhelésen, atlagos h6mérsékleti idényben

kW 17,1
(Pdh)
Tj = 2 °C hoételjesitmény részterhelésen, melegebb idényben (Pdh) kw 31,7
Tj = 7 °C hoételjesitmény részterhelésen, hidegebb idényben (Pdh) kW 11,7
Tj = 7 °C hételjesitmény részterhelésen, atlagos h6mérsékletl idényben

kw 11,0
(Pdh)
Tj = 7 °C hételjesitmény részterhelésen, melegebb idényben (Pdh) kw 20,4
Tj = 12 °C hételjesitmény részterhelésen, hidegebb idényben (Pdh) kw 11,7
Tj = 12 °C hételjesitmény részterhelésen, atlagos hémérsékletl
Sy kw 11,7
idényben (Pdh)
Tj = 12 °C hételjesitmény részterhelésen, melegebb idényben (Pdh) kw 11,6
Tj = Bivalens hémérséklet hidegebb idényben (Pdh) kw 31,7
Tj = Bivalens hémérséklet atlagos hémérsékletl idényben (Pdh) kw 31,7
Tj = Bivalens hémérséklet melegebb idényben (Pdh) kw 31,7
Tj = Gzemi hémérséklet hatarértéke hidegebb idényben (Pdh) kw 31,7
Tj = Gzemi h6mérséklet hatarértéke atlagos hémérsékletl idényben

kW 31,7
(Pdh)
Tj = Gzemi hémérséklet hatarértéke melegebb idényben (Pdh) kw 31,7
Bivalens h6mérséklet hidegebb idényben (Tbiv) °C -22
Bivalens h6mérséklet atlagos hémérséklett idényben (Tbiv) °C -10
Bivalens hémérséklet melegebb idényben (Thiv) °C 2
Evszaktél fliggé kdzpontifiités-energiahatékonysag hidegebb idényben, o

.. e . . . % 165
kdézepes hdmérsékletl alkalmazasok esetén (Ns)
Evszaktél fliggé kdézpontifiités-energiahatékonysag atlagos
hémérsékletl idényben, kézepes hémérsékletl alkalmazasok esetén % 158
(Ns)
Evszaktdl fiiggd kdzpontifités-energiahatékonysag melegebb idényben, o
.. PR o . A % 158

kdzepes hédmérsékletl alkalmazasok esetén (Ns)
Tj = -7 °C teljesitménytényezd részterhelésen, hidegebb idényben 394
(COPd) ,
Tj = -7 °C teljesitménytényezd részterhelésen, atlagos hémérsékletd 307
idényben (COPd) !
Tj = 2 °C teljesitménytényez6 részterhelésen, hidegebb idényben 473
(COPd) ,
Tj = 2 °C teljesitménytényez6 részterhelésen, atlagos hémérsékletli 418
idényben (COPd) !
Tj = 2 °C teljesitménytényez6 részterhelésen, melegebb idényben 286
(COPd) ,
Tj = 7 °C teljesitménytényezd részterhelésen, hidegebb idényben 498
(COPd) ,
Tj = 7 °C teljesitménytényez6 részterhelésen, adtlagos hémérsékleti 482
idényben (COPd) '
Tj = 7 °C teljesitménytényezd részterhelésen, melegebb idényben 373
(COPd) ,
Tj = 12 °C teljesitménytényezd részterhelésen, hidegebb idényben 516

(COPd)




Tj = 12 °C teljesitménytényezd részterhelésen, atlagos hémérsékletl

idényben (COPd) 3,01
Tj = 12 °C teljesitménytényezd részterhelésen, melegebb idényben
4,84
(COPd)
Tj = Bivalens hémérséklet hidegebb idényben (COPd) 2,86
Tj = Bivalens hémérséklet atlagos hémérsékletl idényben (COPd) 2,86
Tj = Bivalens h6mérséklet melegebb idényben (COPd) 2,86
Tj = Gzemi hémérséklet hatarértéke hidegebb idényben (COPd) 2,86
Tj = Uzemi hémérséklet hatarértéke atlagos hémérsékletl idényben
2,86
(COPd)
Tj = Gzemi h6mérséklet hatarértéke melegebb idényben (COPd) 2,86
Uzemi h6mérséklet hatarértéke hidegebb idényben (TOL) °C -22
Uzemi h6mérséklet hatarértéke atlagos hémérséklet( idényben (TOL) °C -10
Uzemi h6mérséklet hatarértéke melegebb idényben (TOL) °C 2
Fltéviz Uzemi hémérsékletének hatérértéke hidegebb idényben (WTOL) °C 65
Flitéviz Gzemi hémérsékletének hatarértéke atlagos hémérséklet oC 65
idényben (WTOL)
Fltéviz Gzemi hémérsékletének hatarértéke melegebb idényben (WTOL) °C 65
Villamosenergia-fogyasztas kikapcsolt allapotban (Poff) w 12
Villamosenergia-fogyasztas kikapcsolt termosztatos allapotban (PTO) w 12
Villamosenergia-fogyasztas készenléti allapotban (PSB) w 12
Villamosenergia-fogyasztas Uzemi allapotban, forgattyldshazfiitéssel
W 0
(PCK)
Kiegészitd flitéberendezés névleges hételjesitménye hidegebb idényben
kW 0,0
(PSUP)
Kiegészit6 fut6berendezés névleges hételjesitménye atlagos KW 00
hémérsékletli idényben (PSUP) !
Kiegészit6 fit6berendezés névleges hételjesitménye melegebb idényben
kw 0,0
(PSUP)
A kiegészitd flités energiabeviteli mdédja elektrisch
Teljesitményvezérlés veranderlich
Eplleten kivili hangteljesitményszint dB(A) 0
Eplleten belili hangteljesitményszint dB(A) 47
Eves enefgiafogyas,ztés hidegebb idényben, kézepes hémérsékletl KkWh/a 18097
alkalmazasok esetén (QHE)
Eves energiafogyasztas atlagos hémérséklet(i idényben, kdzepes K
g ., . . Wh, 157
hémérsékletl alkalmazasok esetén (QHE) /a 2756
Eves enetgiafogyas:ztas melegebb idényben, kdzepes hémérsékletd KWh/a 10211
alkalmazasok esetén (QHE)
Hdéforrds térfogatarama m3/h 8




